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Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird beauftragt, 
 

- den Fraktionen die Finanzanforderungen der Ämter differenziert in 
Einzelposten mit Begründungen zeitnah für die Haushaltsberatung zugängig 
zu machen. 

 
- zum Haushaltsentwurf eine differenzierte Darstellung und Erläuterung der 
Teilhaushalte analog der des Kulturamts vorzunehmen. Die vorläufigen 
Haushaltsabschlusszahlen 2005 sind darzustellen. In der Zusammenstellung der 
veranschlagten Zuschüsse und Zuwendungen sind die vorläufigen Ergebnisse 
von 2005 und die Vergleichszahlen von 2006 aufzunehmen. Die so verbesserten 
Erläuterungen zum Haushaltsentwurf sind umgehend digital nachzureichen. 

 
- Die Folienpräsentationen der Informationsveranstaltungen zum 
Bürgerhaushalt den Fraktionen zugänglich zu machen. 

 
 

 Geänderter Antrag der Fraktion Kasseler Linke.ASG 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird beauftragt, 
 
- den Fraktionen die Finanzanforderungen der Ämter differenziert in 
Einzelposten mit Begründungen zeitnah für die Haushaltsberatung 
zugängig zu machen. 
 
- zum Haushaltsentwurf eine differenzierte Darstellung und Erläuterung 
der Teilhaushalte analog der des Kulturamts vorzunehmen. Die 
vorläufigen Haushaltsabschlusszahlen des vorausgegangenen 
Haushaltsjahres sind darzustellen. In der Zusammenstellung der 
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veranschlagten Zuschüsse und Zuwendungen sind die vorläufigen 
Ergebnisse des vorausgegangenen Haushaltsjahres und die 
Vergleichszahlen von 2006 aufzunehmen. Die so verbesserten 
Erläuterungen zum Haushaltsentwurf sind umgehend digital 
nachzureichen. 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: Kasseler Linke.ASG, Stadtverordnete Yildirim 
Ablehnung: SPD, CDU, Grüne, FDP, Stadtverordneter Häfner 
Enthaltung: -- 
den  

Beschluss 
 

Der geänderte Antrag der Fraktion Kasseler Linke.ASG betr. 
Haushaltsberatung - Datenbasis herstellen, -101.16.256-, wird 
abgelehnt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Jürgen Kaiser     Elke Gast 
Stadtverordnetenvorsteher   Schriftführerin 


